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Зворничанин Joван Баљак, бивши ученик ЈУ  СШЦ „Петар Кочић”, и студент фармације
на Универзитету у Новом Саду,  биће дио јубиларне 30. генерације стипендиста
„Хемофарм фондације”: Он  се нашао међу 10 најбољих студената завршних година који
долазе са  биомедицинских факултета универзитета у Републици Србији и имаће
прилику  за лично и професионално усавршавање, уз менторску подршку стручњака из 
компаније „Хемофарм” , која је дио „Штада” тима. Програм за образовање  „Можеш и ти”,
осим мјесечне финансијске подршке и програм менторства,  укључује и  програм стручне
праксе у трајању од три недјеље у Србији и  Немачкој.

  

      – Као студент завршне године студија  фармације на Медицинском факултету у
Новом Саду пријавио сам се на  конкурс за додјелу стипендије „Хемофарм фондације”.
Конкурс за избор 10  најбољих стипендиста спроводио се у неколико фаза које су
укључивале  процјену биографије, мотивационо писмо, тест способности и разговор са 
представницима Фондације, као завршна фаза. Сматрам да је за добијање  ове
стипендије поред одличног општег успјеха у студирању допринијело и  моје учествовање
у ваннаставним активностима – рекао је Баљак за Инфо  Бирач и додао да је у току
средњошколских дана имао прилику да редовно  учествује на семинарима хемије у
Истраживачкој станици „Петница“.
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– Такође, током свих година студија као  студент сарадник активно сам учествовао у
организацији и имплементацији  семинара ИС „Петница“ за ученике основних и средњих
школа. Аутор сам  три студентско научно-истраживачка рада чије сам резултате
представио на  националним и интернационалним студентским конгресима у Португалу и
 Пољској. У току друге године студија био сам добитник „Награде  Универзитета у Новом
Саду“ за стручни научни рад. За стицање  организационих  и управљачких способности
доприијело је учествовање у  организационом одбору Научне секције матичног
факултета, гдје смо као  тим учествовали у организовању Конгреса студената
Медицинског факултета у  Новом Саду – истиче Баљак.

  

Он је додао да овај програм усавршавања види као јединствену прилику да осјети
пословни амбијент једне фармацеутске компаније.

  

– То је прилика да научим разлику  између академског и пословног рада. Сматрам да ће
овај програм имати  велики утицај на мој лични и професионални развој, да ћу кроз
разговоре  са менторима и еминентним стручњацима из компаније „Хемофарм“ добити 
корисне савјете о томе како да усмјерим своју каријеру у будућности и   како да
унаприједим своје лидерске способности. Наравно, очекујем добро  дружење са осталим
стипендистима, проширење мреже контаката и   учествовање у друштвено одговорим
акцијама компаније – рекао је Баљак  истакавши да је ово одлична промоција и за
Зворник те упутио поруку  садашњим средњошколцима.

  

– Гладајући у овај успјех и признање,  сматрам да млади представљају најбоље
амбасадоре нашег града Зворника.  Желио бих својим примјером да подстакнем ученике
своје некадашње школе  да учествују у што више ваннаставних активности и да се не боје
да изађу  из своје зоне комфора приликом трагања за својим интересовањима, као и  да
своје амбиције усмјере на прави пут. Зарад не толико тешко остваривог  циља, нек
остану вриједни и досљедни на свом путу ка успјеху – рекао је  Баљак.
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  Улагање у науку
  

Представљањем нове генерације  стипендиста, „Хемофарм фондација” улази и у
јубиларну годину у којој ће  2023. обиљежити 30 година свог постојања. Од 1993. до
данас, „Хемофарм  фондација” подржала је 3.720 младих, од којих многи данас раде у 
компанији „Хемофарм” и водећи су стручњаци у својим областима. „Хемофарм 
фондација” је за 30 година постојања покренула низ пројеката чији је  циљ био
подизање квалитета услуга у здравственом систему Србије, а  приоритет је брига о
здрављу људи и њиховој добробити.

  

(Инфо Бирач)
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